
ПРОТОКОЛ №62 
Засідання Президії Вітрильної Федерації України 

від 14 листопада 2007 р
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1 РОЗГЛЯД, ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО РАНГ–ЛИСТУ ВФУ ЗА 2007 рік 
2 РОЗГЛЯД, ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО СПИСКІВ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ 

на 2008 рік 
3 РОЗГЛЯД, ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО КАЛЕНДАРЯ ЗМАГАНЬ ВФУ 

НА 2008 РІК 
4. РІЗНЕ 

Про фінансовий звіт за ISAF WORLD CHAMPIONSHIPS (28 June–13 July 2007) Cascais, Portugal 
 
В роботі президії брали участь:

Члени Президії ВФУ:
Василь Гуреєв Президент 
Сергій Машовець Почесний Президент ВФУ 
Олександр Зайцев Секретар 
Юрій Даценко член Президії 
Віктор Майоров член Президії 
Валерій Гусенко Віце-Президента ВФУ представляв Віктор Майоров - за Дорученням 

Запрошені:
Павло Романенко – Виконавчий директор 
Юлія Кисельова 

СЛУХАЛИ: Питання Перше Порядку Денного 
РОЗГЛЯД, ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО РАНГ_ЛИСТУ ВФУ ЗА 2007 рік 
Доповідач – Олександр Зайцев 
На розгляд членів Президії Комісією з підрахунку ранг-листа ВФУ надано Ранг-лист ВФУ за 2007 рік, який укладено в
олімпійських номерах програми за результатами змагань сезону 2007 року і обчислено відповідно до вимог Положення 
про ранжування спортсменів ВФУ від 18.01.2004 р. зі змінами та доповненнями від 05 грудня 2006 р. Після обговорення 
та відповідей на запитання членів Президії запропоновано затвердити подані Ранг-листи. Ухвала винесена одноголосно 
УХВАЛИЛИ 

1. Затвердити Ранг-листи ВФУ 2007 року 
2. Оприлюднити Ранг-лист ВФУ 2007 року (з переліком змагань, за якими обчислено Ранг-лист 2007 року) на 

Web-сторінці ВФУ 

СЛУХАЛИ: Питання Друге Порядку Денного 
РОЗГЛЯД, ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО СПИСКІВ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ на 2008 рік 
Доповідач – Віктор Майоров 
До уваги членів Президії Головою Тренерської Ради запропоновано для затвердження склад збірної команди України з
вітрильного спорту на 2008 рік. Попередньо склад збірної команди розглянуто і схвалено Тренерською Радою ВФУ на 
засіданні від 27.10.2007р., м.Севастополь. Після детального обговорення складу Збірної команди по кожному з номерів 
програми та відповідей на запитання членів Президії запропоновано схвалити подані списки складу збірної команди 
України з вітрильного спорту на 2008 рік в усіх номерах програми, за виключенням класу ЗІРКОВИЙ. Список складу 
збірної команди у класі ЗІРКОВИЙ запропоновано провернути на розгляд Тренерської Ради з пропозицією надання 
обґрунтування щодо екіпажу К.Даценка та Є.Машковського. Питання остаточного затвердження складу Збірної Команди 
ВФУ розглянути на наступному засіданні Президії.

За Проти Утрималося Результати 
голосування 3 0 3 

УХВАЛИЛИ 
1. Повернути списки збірної команди з вітрильного спорту на 2008 рік на доопрацювання тренерській раді.
2. Запропонувати Тренерській Раді надання обґрунтування щодо формування складу збірної у класі ЗІРКОВИЙ.
3. Питання остаточного затвердження складу Збірної Команди ВФУ розглянути на наступному засіданні Президії.

СЛУХАЛИ: Питання Третє Порядку Денного 
РОЗГЛЯД, ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО КАЛЕНДАРЯ ЗМАГАНЬ ВФУ НА 2008 РІК 
Доповідач – Павло Романенко 
Доповідач ознайомив присутніх з проектом Календаря ВФУ на 2008 рік відповідно до поданих заявок на проведення 
змагань з вітрильного спорту в Україні у 2008 році. В обговоренні брали участь всі присутні. Заслухано пропозиції щодо 
місць проведення змагань у випадках, коли на проведення певних змагань є більше за одну заявку. Після обговорення 
ухвалено доопрацювати проект Календаря ВФУ у частині узгодження часу проведення окремих змагань та отримання 
підтвердження дотримання умов щодо формування Комітетів по проведенню змагань. Доопрацьований варіант 
Календаря розглянути на наступному засіданні Президії.
Ухвалено одноголосно.
УХВАЛИЛИ:

1. Доопрацювати Календар з урахуванням висловлених зауважень.
2. Доопрацьований варіант Календаря розглянути на наступному засіданні Президії.



СЛУХАЛИ: Питання Четверте Порядку Денного 
РІЗНЕ 
Про фінансовий звіт за ISAF WORLD CHAMPIONSHIPS (28 June–13 July 2007) Cascais, Portugal 
Доповідач – Віктор Майоров 
Доповідач проінформував присутніх про те, що є обґрунтовані підстави вважати, що витрати, які наведені у фінансовому 
звіті за наданими К.Даценком копіями фінансових документів, можуть перевищувати фактичні приблизно на 8000 євро.
На пропозиції надати оригінальні документи К.Даценко відповів обіцянкою, але за п’ять місяців документи не було 
надано. Після докладного розгляду питання та його обговорення В.Гуреєвим запропоновано рекомендувати В.Майорову 
написати доповідну записку, якою звернутись до органів КРУ Мінсім’їмолодьспорту для з’ясування цього питання.
Ухвала винесена одноголосно 

УХВАЛИЛИ:
Рекомендувати В.Майорову написати доповідну записку зі зверненням до органів КРУ Мінсім’їмолодьспорту для 
з’ясування цього питання.

Олександр Зайцев 
Секретар ВФУ 


